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Áll a verbung!
Budapest, febr. 17. 

a verbung, verbuválnak. De nemAll
kint az országban, a veszélyben forgó 
haza védelmére, hanem bent az ország­
háziján, a közösügyes lovagok, a kor­
mányt tüskön bokron támogató, hűség­
ben telhetetlen szavazógép mamelukok 
között, az általuk ismét 10 évre, vagy 
talán több időre is, végveszélybe taszí­
tandó haza elvesztésére, az önálló vám­
ügy megbuktatására s agyonszavaztatá- 
sára. S mig az országház folyosóin, sőt 
bent a házban is, aláírások gyűjtésével 
fogdossák a gutgesinte és a párttaktika 
vakengedelmességéhez szoktatott kormány­
párt cserepárjait; addig az otthon csen­
des családi körükben, távol a hazafi gon­
doktól dulce farniente lebselőket, egy­
mástérő táviratozással harangirozzák be 
a hétfőn vagy kedden történő szavazásra.

Izzadnak a kormánypárti főmatado­
rok a verbuválásban s lótnák futnak éjt- 
napot egygyétéve, hogy urokat, mesterü­
ket valahogy megmenthessék a szégyen- 
teljes bukástól. Azonban daezára a bu­
sás borravaló Ígérgetéseknek, nem igen 
szaporodik a honbuktató dicső regiment 
száma. Maguk a vezérek is remegve néz­
nek a döntő csata elé. S piros bársony 
miniszteri székeiken bnbánattól lecsüg- 
gesztett fővel számolgatják pad alá du­
gott kezeik ujjain : élek-e ? halok-e ?

Mint biztos forrásból hallottuk, ma 
már csak 30 szavazattöbbségre mernek 
vagy szeretnek számítani a verbungosok.

De erre a számításukra sem mer­
nek biztosan építeni, mert attól retteg­
nek, hogy hátha az otthon csücsülő s 
választóik számadásra vonásától rettegő 
vitézek, e félelem miatt elvesztvén bátor­
ságokat, beteggé teszik magukat s in­
kább ki fognak állani néhány napi ágy­
ban izzadást, mintsem beállva a verbuug- 
ba, szavazatra kényszerittessenek ; vagy 
hogy hátha az itt jelenlevő s besorozott 
vitézek sem fognak szavazni, s szava­
zatkor, a cserben hagyott fővezér s ve­
zérkar nagy bosszúságára, vitézül meg 
fognak retirálui.

Szegény verbungosok, szegény ön­
kénytelen önkénytes gyászvitézek, mily 
szánalomra méltó állapotba jutottatok ti! 
Ha fárasztó s némelyiteket megőszitett 
küzdelem után, sikerül is az általatok 
remélt többségre vergődnötök, ha most 
még támaszul álltok is a roskadozó kor­
mány épületének megrepedezett oszlopai 
mellé a kommandirozó fővezér „sic volo, 
sic jubeo“ szavára: eljő az idő teljes­
sége, midőn a bécsi Delila szép szemei 
által megbüvölt s kéjes ölelése között 
általa megnyirt és hazánkra nézve vég­
zetteljes ambitiója által elvakitott Sám­
sonotok, végvergődésében magával együtt 
odatemet a törvény temploma romjai alá.

Csak az a fájdalmas és elkeserítő s 
minden igaz hazafi szivét bánattal eltöltő, 
hogy ti a hazátokat, általatok megásott 
sírja felett, még most eszeveszett örven­
dezéssel tomboló verbungosok, sírba fog­
játok rántani magatokkal együtt az egész 
magyar nemzetet, úgy, hogy nagy vi­
gasztalástokra sírotoknál nem leend ma­
gyar, ki átokkal ne említse gyűlölt, árul* 
neveteket, nem, hanem a helyett ott fog 
állani volt szövetséges társtok : a bécsi 
reaktió és kamarilla fekete ördöge s gú­
nyosan fog kaczagni, az általatok há­

romszázados ördögi mesterfogása után, 
valahára romba döntött magyar Jeruzsá­
lem felett.

Oh azért csak verbungoljatok, a nem 
sokáig tartó dinom dánom között tajcsoló 
frakkos verbungosok ! Csak szerezzétek 
meg csábi tó ígéreteitek elkábitó bécsi • 
italával semmit sem törődve hazátok ve­
szélybe döntésével s nemzetetek Ínség és 
uyomorfacsarta kényeivel, a legközelebbi 
szavazásnál, a mardosó lelkiismeretüket 
elnémított mamelukok által a többséget, 
örömdalotok, a nemsokára bekövetkező 
kijózanodástokkor, halotti étiekké, s la-

Mozog a falevél.
- Honnan fuhat a szél ? -

komátok halotti torrá fog változni !
Itt a verbung, csapj fel hát a bukó­

félben levő Tisza-korinány védelmezésére 
felhívott 30 hős mameluk ! Mi Ígérjük,.

Katonai körökben — Írják Kolozsvárról 
— a legújabb időben nagy mozgalom van. 
Minden órában várják a mozgósítási rendele­
tet. A katonaság részére a barakok építéséhez 
már hozzá kezdettek, s vasutunknál is seré­
nyen dolgoznak azokon. Ott helyben Kolozs­
várt a fellegvárban nagymennyiségű töltény 
halmoztatott össze. Mintegy négymilliókétszáz­
ezer van már együtt. Ezenkívül van Kolozsvárit 
hat üteg ágyú. Mozgósítás esetében az erdélyi 
részekben összesen százezer ember lesz össz­
pontosítva a legrövidebb idő alatt. A mozgó­
sítási rendelet a hatóságokat teljesen készen 

I találja. Minden előintézkedés már hónapok előtt
meg volt téve.

Ha mozgósítunk, nem egyenként hívják 
be a tartalékosokat, hanem falragaszok és a 
vidéki városokban dobszó, meg templomi pub- 

I likáczió utján. A külföldön levő tartalékosok 
hogy a nyerendő borravalók mellé, ha-1 tudoro4s4ra szjntén csak a lapok közleményei 
zánk s nemzetünk története gyászlapjaira fognak szolgálni. A hirdetmény kitételétől szá- 
kitörtilketetlen betűkkel fogjuk í el Írni a mitott 24 óra alatt mindenki jelentkezni tar- 
ti és az egész gyászmagyarka gyáva S6- ‘«zik badkiegészitő pararancsnokságánál, a mu- 

. 6 . Y*7 1 •• . lasztok szigorúan teuyittetnek, s ha a sereg
regetek neveit, bogy veletek ijesztgesse; hadii*bra-állitásával a hadiállapot is kimonda- 
a magyar anya csititott gyermekét, hogy j ^ . akkor a katonai törvényszékek ítéletének 
átoksulytott legyen az, mig egyetlen egy súlyával bűntetteinek minden elmaradót. Erre 
magyar lesz a földön. No hát ha vall, nézve az országban létező összes katonai tér­
kedvetek a gyöngyéletre, áll a verbung, 
csapjatok fel, járjátok el a becsi kala­
majkát és szavazzatok !

Brutus.

— A függetlenségi párt szombati érte­
kezletében kimondotta, hoyy a párt minden 
tagjának becsületbeli kötelessége jelen lenni a 
képviselőházban, a vámügyi tvjavaslat részletes 
tárgyalása, valamint a többi kiegyezési javas­
latok tárgyalása alatt is.

Ha Béesbői a parancs megjön : két nap alatt 
katona-sipka jelvénynek kell lenni minden sza- 
badságos és tartalékos fején. Az első behívás 
állítólag hat korosztályra fog terjedni. „Ha“ 
tudniillik ugyan fog.

Késmárkról Írják : Az itteni hangulat 
harczias. A poprádi vasúti állomásnál 20,000 
emberre tábor készül, melynek számára Kés­
márkon és vidékén hús és kenyér megrendel­
tetett; ugyanaz történt, mint hallom, a Krakó 
felé vezető vasúti állomásnál Palócsán Sáros- 
és Szepesmegyék közt. A horvát orsz. kor­
mány felsőbb parancs folytán, már kinevezte 
a mozgósításhoz szükséges politikai biz­
tosokat.

Egy bécsi tudósítás jelenti, hogy ha egy­
szer megtörténik a mozgósítás, ez nem a had­
sereg kisebb-nagyobb részére, hanem a mo­
narchia összes véderejérc ki fog terjedni.

Természetes, hogy fölmerült már a pénz­
kérdés is ; a katonai intendatura állítólag már 
beterjesztett illetékes helyre egy emlékiratot, 
melyszerint az összes hadsereg és honvédség

tartása bárom 
pon at összesen ouu mimo írtba kerülne, 

a mi meg nem lephet, ha meggondoljuk, hogy

— Egy miniszteri rendelet, a mely irtó­
zik a világosságtól. E czim alatt a „Munkás- 
Heti-Krónika“ a következőket Írja : Tudvale­
vőleg Tisza Kálmán tagadta, miszerint rende­
letet bocsátott volna közé, mely a socialista 
kongressus megtartását megtiltotta s figyel­
meztetett volna, hogy „a fenálló rendeletek el­
len elkövetendő cselekménytől“ tartózkodjunk.
E rendelet másolatát kértük a főkapitányság­
tól, honnan a következő végzést kaptuk : „Mi­
után a miniszteri rendeleteknek másolatá‘ I mozgósítása és hadilábon való 
gán feleknek kiadni a főkapitányság jogába.| hónfpon át összesen 300 millió 
nem all, ezen kérelemnek helyt adni nem le­
het.“ Thaisz Elek, főkapitány. Különben a 
belügyminiszternek is
lauia, hogy az említett rendelet másolatát meg­
kapjuk ; mert itt az a kettő* eset forog fenn, 
hogy vagy mi, vagy pedig Tisza Kálmán ha­
zudott Helfy interpellácziójára adott feleleté- „ ...— .. . ,
ben. Mivel azonban nem tételezheti fel senki, 269 személy. Kőbányán egy jól szervezett tol- 
hogy egv miniszter hazudni tudjon, a hazug- vajbanda működött sok ideig. A rendőrségnek 
Ságot - egy miniszteri rendeletnek létezésé-! végre sikerült tegnapelőtt a négy foczinkost
ről- ránk fogják; és mint ráfogást, erkölcsi jelfogm. Az újpesti kikötőben egy gozhajo
kötelességünk a hazugság vádját magunktól 1 kazanja szétrobbant s a gépészt, egész csalad- 
elutasitam. Különben a miniszternek a rende- javai együtt megölte. A Cinque Mars a jövő 
let másolatának kiadási engedélyével alkalma ! hó elején kerül sztnre A cz.mszerepet Perot- 
lett volna bebizonyítani azt, hogy Tisza Kál-, t. énekh magyar nyelven Újházi Ede Kecske 

, , V I métre utazott egy-két vendégszerepre. Milton,
mán — nem hazudott. Miniszter előszobája, Nógyülölő lesznek azon

------------  I darabok, melyekben fel fog lépni. Az „Arany-
— Az üldözés egyre tart. Kozma Sán-;sas“ szállodában egy vén különcz lakik, ki 

dór kir. főügyész az „Egyetértés“ 1877.130 év óta nem beszél senk,vei, sem könyvet, 
évi 332-ik számában „Verhovay el van fogva“

érdekében kellene ál- 1,200.000 fölszereléséről és eltartásáról van szó.

____________ — BUDAPESTI HÍREK. A lefolyt héten a
adott feleleté- fővárosban élve született 223 gyermek, elhalt

Bulgária hó mezejében 
Halva találták a törököt.
Kard gyökeredzik szörnyű sebében,
Mit rajta titkos ellen ütött.
Sir Mahomed bus felhők fölött.

Sir és dörög igy a próféta ;
„Fiam, pálmánál te délczegebb 1 
Ön fegyvereddel ölt meg a czéda,
Oh szólj, ki e kigyófogu eb ? . . •
Vérző tanú légyen a seb 1“

A hallgatag éjben a holthoz 
Hivja a moszkót: „Bősz fenevad ! 
Pokloktul az ég sohsem oldoz,
Mert e vitéznek gyilkosa vagy.
Ujjodon a seb vére fakad 1 .

A marczona czar nyúl a sebhez.
Hallgat a seb, nem vérzik az ajk.
„Hát nem te vagy ? — úgy frigyesed lesz,

czimü vezérczikk miatt, nevezett lap ellen saj­
tópert indított, s az illető czikk írója,, a lap 
belmunkatársa Scheffer László, e lió 
20-ikára lett megidézve kihallgatás végett 
Follman Alajos sajtóügyi vizsgálóbíróhoz.

— Kereskedelmünk és a háború. Hogy
mily roppant károkat okozott kereskedel­
münknek a háború, némileg megközelítő ké­
pét nyújtja azon kiteltérdemlő tudósítás, mely 
szerint Turnu-Szeverinben mintegy 2600 wag- 
gonra való osztrák- és magyar beviteli czikk 
hever a szabad ég alatt, kitéve minden, kép­
zelhető kárnak. A vasút nem szállíthatja to­
vább ; mert a muszka hatalom veszi még min­
dig igénybe katonai czélokra.

sem hírlapot nem olvas. A szabadságharcz le- 
lezajlása után vonult vissza, hogy ne tudja mi 
történt azóta.

Kit bűnre dühödnek félelme hajt!
A seb rád úgyis átkot sóhajt!“

És közelednek : — pártot ütött nép, 
Szolga-király mind, mely vált urat. 
Néz a próféta : hogy ha kiszöknék 
Vére ... de a seb száraz marad, 
Száraz marad, s csak hallgatag.

„Jöjj hát te, barátja, fivére.
Lépj hát te, magyar közelebb !
Tedd kezed szivedre, sebére :
Nem lesz-e ettől az véresebb ? 
ítéljen, Ítéljen a seb ! . .“

... S ő lép a holthoz, a ki letartja 
óklével minden magyar kezét.
Általa bénult a török karja,
Midőn utószor fegyverkezék . . .
S a vér kibugvgyant, a vér beszélt!

Kitör a forrás, és vérsugára 
A hitszegének arczába vág:
„Nincs bánat-özön, se köuy árja,

TOLLRAJZOK.
5. Br. Podmaniczky Frigyes.
Sohasem mertem volna oly vakmerő lenni, 

hogy e sokszor, s avatottak által megénekelt 
hosszú sárga kabátba burkolt üres hordót az 
apróbb mamelukok táborába sorozzam, ha bi 
zonyos tekintetben nem tartanám őt is másod- 
rangú mameluknak.

Akinek annyi, s oly jól jövedelmező hi­
vatalokat adott az úristen, mint Friczi báró­
nak, — bár a hozzávaló talentum, csak mint 
„kezdetleges embe r“-ben van meg —

annak még a mameluksága is fokozatokra van 
osztva, * *

Mint Csanádmegye nagylaki kerületének 
országos képviselője, elsőrendű mameluk, mint 
nemzeti színház intendánsa azonban csak má­
sodrendű.

Én szem előtt fogom tartani hivatásomat, 
a nemes báró számoljon be lelkiismeretével is 
a nagylaki választó-kerülettel az előbbiért. 
Nem fogom érinteni a közmunkatanácsban 
viselt dolgait sem, sem mint honvédőrnagyot, 
még kevésbé mint fővárosi képviselőt; hanem 
kizárólag, mint intendánssal szándékozom vele 
foglalkozni.

Mikor intendánsnak ki lett nevezve, be 
akarván magát avattatni a színház belső dol­
gaiba, Csepregby Lajoshoz, a nemzeti színház 
titkárához fordult, hogy adna neki felvilágosí­
tást aziránt, mi is legyen tulajdonké­
pen a színművészet?

Csepregby, — ki hajdan mag» is jeles 
művész volt, a mennyiben a statisták vezetője 
lévén, ezekkel művészileg tudott gorombás- 
kodni — megmagyarázta Friczi bárónak, hogy 
tulajdonkép a színművészet nem nagy mester­
ség. Nem kell ahhoz valami nagy talentom, 
hanem csak az, hogy a színész oly tökélete­
sen adja elő azt, mit a szerző megirt, mintha 
tükörből sugároznék vissza. 8 már az művész, 
ki a színpadon egyenesen előre feszi tett mel­
lel meg tud állani, s néhány jambusi stróphát 
képes elszavalni anélkül, hogy lámpalázat 
kapna.

*

A hajdani művész, hogy példával iga­
zolja szavait, előkapta a színészek közül a 
legelsőt, ki ép eszébe jutott. „Méltóztatik 
tudni, esedezem alássan, miért oly nagy művész 
Vizváry ? Vizváry esedezem alássan, báró ur, 
genie ! lángész ! a színpadra sohasem szokott 
zsebbelit magával vinni, nem sziszeg, s egyéb 
nyelvhibája sincsen. Tud jól, nagyon jól gesz­
tikulálni, kezei úgy járnak felyton, mint a 
cséphadaruk; s mi a fő, ha ő a legtermésze­
tesebben akar is valamit alakítani, hogy tör­
ténik, hogy nem, a bornirt közönség azt már 
nála túlzásnak tartja.

*
Ezzel tehát Podmaniczky Frigyes be lett 

avatva a színművészet titkaiba. Igaz ugyan, 
hogy Csepregby még mondott neki ráadásként 
néhány apró, mellékes részletet. Teszem fel, 
hogy mily arrogánsak a mostani Írók; s még 
ha tudnának valamit producálni e páviánok ! 
De nem! „Olyan darabokat nyújtanak be, 
esedezem alássan, melyeknek eleje csupa chaos 
és ostabaság, a vége pedig régiekből van 
lopva; mert vagy házasság, vagy halál esettel 
végződnek. Persze jobbak hiányában kényte­
lenek vagyunk adni.“

*

Friczi báró e néhány szóból többet ta­
nult, mintha a más „kezdetnélküli em­
ber“ akár két évig kanálozza a tudományt. 
Először is az opera reorganisatiójához fogott, 
mert belátta, hogy kell valamit tennie, hanem 
akarja füldobját keczkára tenni.

Kezdte tehát az énekeseket és énekes­
nőket sorra próbálni. A próba meggyőzte ar­
ról, hogy a művészek és művésznők kilencz- 
venhét perczentje művészet tekintetében sop- 
ranista, s ha náluk gyéren még fedezhető is 
fel egy kis hang, ezt is a rococó vagy rena- 
issaincekor igényli magának.

*

Miután azonban nehánynak mégis volt 
egésséges friss hangja, hogy ezek se legyenek, 
(még képesek lennének a többit lenézni) el­
csapta őket magától a népszínművel együtt, 
melyet ma már tyúkkal kalácscsal visszacsa­
logatna a nemzeti színházhoz, hogy a fejes 
fahangok által okozott deficzitet némileg el­
lensúlyozza.

(Vége köv.)

lóbanda garázdálkodik, a vezérük egy hiva­
talából elcsapott tót Írnok. Kévén tegnapelőtt 
égiháboru volt hatalmas villámlással és meny- 
dörgéssel. Diósgyőrött Bobics János 1848,49- 
iki honvéd ezredes és dandái parancsnok e hó 
13-án elhunyt. A boldogult szabadságharcunk 
alatt 28 csatában volt jelen. Legfényesebb 
fegyvertette a szolnoki hídfő ostrom volt. Béke 
a lelkes hazafi s hős katona hamvaira. Nagy- 
SzŐIIŐSÖn L. Vilma k. a. szivén lőtte magát. 
Gyógyithatlan szívbaja vitte e szomorú lépésre.

Levinni tetted gyalázatát!
Pirulj e vértől, mig a világ: —

Ki játszottál a testvérrel, 
Mint a macska az egérrel !“

Bolond Istók.

Á végletes aap.
— Franczia beezély. —

(Folytatás.)

— Óh Istenem, felelt Artus Lord, a nél­
kül, hogy meg is mozdult volna, hogy ha an­
nyira tetszik önnek egy pár golyót cserélni, 
parancsára állok.

— Ösmévi a környéket ?
— Nem igen, hanem megérkeztemkor 

egy pompás síkságot vettem észre a Gries 
domb köröl.

— Ah az pompás síkság nagyon jó lesz !
— Vezetője behunyt szemmel is elve­

zeti. —

— VIDÉKI HÍREK, a pozsonyi Toldy-kör 
azt határozta, hogy erélyesen fog küzdeni 
minden fényűzés ellen. Mohácson az ifjúság 
athleta klubbot szándékozik alakítani. Takár 
zeinplénrnegyei falucskában a múlt héten 
két ember felakasztotta, egy megmérgezte ma­
gát. Beregmegyében egy sok tagból álló rab-

Kelet érdekei.
Az izgatottság Konstantinápolyban.

Leírhatatlan azon elkeseredés, melyet a 
török főváros lakóiban a szultán és czár közti 
szövetség idézett elő.

A császári palota kapuján a napokban 
egy falragasz diszlett. Több ezer ember állta 
körül, s a rendőrség nem merte a tömeget 
szétoszlatni. A falragaszon ez állott:

„Törökök ! Abdul Hamid szultán és só­
gora Mahmud elárulták az országot. Be van 
bizonyítva, hogy a dunai tartományokat és 
Bulgáriát egy millió arany líráért eladták 
Muszkaországnak. A pénz Mahmud házában 
van elrejtve. A Korán pedig azt mondja: „Ha 
valami rósz történik, az nem maradhat bün­
tetlenül. Minden gonosz tett meg lesz boszul- 
va. Törökök ! Abdul Hamid és Mahmud go­
nosz tetteket követtek el, meg kell őket bün­
tetni. Több ezeren vagyunk, kiknek fegyverük 
van és mindegyik elég bátor egy hazaáruló 
szivébe golyót röpíteni. Vegyétek ezt fontoló­
ra Abdul Hamid és Mahmud és jusson esze­
tekbe, hogy mit mond a Korán ?“

Egy orszggy. képviselő nyilvánosan ki­
mondta, hogy Törökországnak Teli Vilmosra 
volna most szüksége, és vele együtt százezrek 
imádkoznak Allah hoz, hogy azt feltalálhassák.

E merész férfi még ma is szabadon jár 
Konstantinápoly ntczáin és keresi a török 
Telit.

A congressus.
Hiteles hírek szerint a congressus és nem 

conferentia csakugyan megtartatik. Baden-Ba- 
denben fog ülésezni, mely helyet Ausztria 
indítványozta. Minden állam főbb miniszterei 
által fogja magát képviseltetni. Ausztria MUSZ- 
kaország ellen három pontban fog fellépni.

1. Bulgária muszka állammá tétele;
2. a Duna eloroszitása ellen ;
3. a Dardanellák kérdésében.
Ha nem sikerülne ez által az oroszt mér­

sékletre bírni, Ausztria meg fogja szállani a 
Balkán félsziget északi részét.

*

A muszka most úgy akarja a kongres­
sus t rászedni, hogy mielőtt ez megtartatnék, 
akkorára a végleges béke Muszka és Török­
ország közt alá lesz Írva.

*

A pétervári porosz követ pedig oly hí­
reket közöl, melyszerint a muszka a driná» 
polyi békefeltételektől semmi szin alatt el nem 
áll, miért is minden diplomatiai közbelépés 
előre is sikeretlennek tekinthető.

Olaszország készülődése.
Mihelyt az olasz parliament összeül. Mez- 

zocappo hadügyminiszter 75 milliós rendkí­
vüli hitelt fog kérni, azon indokolással, hogy 
a helyzet keleten a kormányt arra kényszeríti, 
hogy a hedsereget hadilábra állítsa. A spezziai 
fegyvergyárban rendkívüli tevékenység ural­
kodik s a munkások száma megkétszereztetett.

Anglia és a porta.
Az angolok nyakra-főre készítik a tor­

pedókat és torpedónaszádokat szerelnek fel.
Az angol hajóraj a Fekete-tengerbe szán­

dékozik benyomulni, hogy az oroszokat kény­
szerítse a szárazon vonulni vissza hazájukba, 
mely visszavonulás a teljesen kipusztitott tar­
tományokon keresztül, bizonyára sokba kerül 
a muszkáknak.

Hogy az angol hajóhad megjelenése Stam- 
bul előtt, mily hatást gyakorolt a törökre, ki­
tetszik abból, hogy azóta a porta úgy találja, 
hogy Bulgária teljes autonómiáját meg nem 
engedheti s hogy a török kormány a muszkák

— Holnap délben várni fogom.
— Későbben meg fogjuk tudni, hogy 

ki fogja várni a másikat.
— Nem volt szándékom önt megsérteni, 

felelék távozva, mert előre féltem a kihívás 
keserű következményeitől, de Janka megmoz­
dult, és éa nem éreztem magamban elég erőt, 
tekintetével szembe szállani.

XX.
Másnap, reggeli tiz órakor találkozom Ar­

tus Lorddal a vendéglős udvarában, felém jön 
s kezét nyújtotta, s mondá: „György nem 
gondoltál mást az éjjel, csakugyan akarod a 
párbajt ?

— Mindég, feleltem lacóniasan, s keze­
met se nyújtottam neki.

Négy fiatal ember, két franczia és két 
orosz, a kik épen jókor érkeztek, könnyen 
beleegyeztek tanukul szolgálni.

Délbe együtt indultunk el, követve veze­
tőinktől, mint egyszerű utasok, a kik valami 
kirándulást akarnak tenni a hegyekre.

— Midőn megérkeztünk a színhelyre, a

mely valóban pompásan volt megválasztva, 
megtöltötték a fegyvereket.

Megállapodtunk, hogy az adott jelre 
egymáshoz közeledve lőni fogunk.

Artus Lord lőtt először, golyója kissé 
megsebzetté homlokomat.

— Rögtön válaszoltam.
A fiatal angol kezeit a levegőbe emelve, 

elejtette pisztolyát s sulyosan esett a földre.
Meg volt halva.
Megöltem tehát egy fiatal, derék em­

bert, telve reménnyel, s jövővel. És kiért ? 
Egy nőért, a kit utáltam. Nézem órámat, egy 
órát mutatott,

Hetedik agusztusban voltunk.
Csaknem eszemet vesztve, test és lélek- 

nélkül Badenbe ut&ztam, Badenből Hambo- 
urgba, Hambourgból Emsbe, játszottam, ját­
szottam, mindég játszottam, szüntelenül, hátha 
a játszás élvezetei feledni tanítanának.

Hasztalan törekvések !
(Vége köv.)

iinyvnyomdájában.
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bevonulásának eshetőségével szemben, saját 
csapatait és hadikészleteit Jaz ázsiai partra 
viteti át.

Hobart, török főadmiral, a török hajóha­
dat Máltába vagy Egyptomba viszi, hogy az 
a muszkák kezébe ne kerüljön !

— Apróságok. („Bolond Istókéból.)
Mi Bosznia? Muszka szurony végről András- 

synak vetett fugekoszoru. ^

Par nobile. Tisza Mileticset tartja bolond­
nak, Miletics pedig Tiszát.

Néha a bolondok is mondanak igazat.

Becsből. A helyzet komoly,
vetséges.

Andrassy ne-

Elnöki rendreutasítás. (Mikor Csa- 
nády Tiszát Görgőihez hasonlította.)

Akasztott ember házában kötélről ne beszélj. — 
G h y c z y.

Színházi csarnok.
— „Csirkefogó.“ —

Debreczen, febr. 18.

E darabot elítélni annyival inkább jogában 
áll a kritikának, mert Lukáesytól szinmü-iro- 
dalmunk nem egy jobb elmeterméket ka- 
pott már.

Alakjai, melyek közt ügyesebb feldol­
gozással az ipurlovag s a vén asztalos legény 
megérdemlenék a figyelmet, mind ismeretesek 
s a jellem egyiknél sincs kellőleg kidom­
borítva.

Van ebben a darabban minden, csak az 
nincs, minek egy jó népszínműben lenni kel­
lene ; u m. ügyes mese, helyes technica, s a 
cselekmény lélektani indoka.

Nyilvay I. Törökné, Szabó Bandi elkö­
vettek mindent, hogy megmentsék a darabot 
a bukástól, de hát hiába.

Szerzőjének csupán ennyit mondunk :
Csirkefogóval puplikumot vágysz fogni

Csirkének tartod tán te a publikumot ?
mond !

Molnár György Rónay halála óta hazánk 
első tragikus színésze e hét folyamán hozzánk 
jő vendégszerepelni.

A szomorú- és vígjáték két óriásának 
Shakespearenek és Moliérenek nehány epoc- 
halis darabjában lép fel. Ugybuzgó igaz­

gatónknak elismerésünket kell kifejeznünk. 
Tegnap adatott színpadunkon először' azért, hogy a jeles művészt megnyeré 

Lukácsy Sándor „CsÍrkefogo*’-ja. I— habár csak csékély időre is — városunk­
ká népszínmű, szerzőnek oly silány alko-jnak. A művésznek pedig szivünkből kiáltjuk: 

tása, hogy minden kritikán alól áll. (Hozott isten!
Szerző a példabeszédek s a beleszőtt i Előadásainak sorozatát Shakespearenek 

népdalok özönével akarja helyre ütni darab- j,,Corio!an“ czimü örökszép tragoediájával kéz-, 
jártak silány voltát. A példabeszédek ügyes i di meg Petőfinek a darabhoz méltó erőteljes 
alkalmazása tagadhatlan, hogy emeli a nép- fordításában.
szinmü értékét, de midőn ezek oly helyen is í
alkalmazva vannak, hol értelme nincs, minden- i kívüli bérletet hirdet, 
esetre a szerző tapintatlan érzékét árulják el.

Az igazgató Molnár tiz előadására rend-

UJDONSAGOK.
* Az ujonezozás már három nap óta tart 

városunkban, s e három nap alatt összesen 72 
egyén Boroztatott be.

* Uj Czim. Debreczen város polgármes­
tere : Simonffy Imre, a mint értesülünk, ma 
„királyi tanácsos“ czimet kapott a ki­
rálytól. az egyleti élet, különösen a kertészet, 
terén kifejtett buzgó működéséért.

* Ma délután három órakor tették örök 
nyugalomba néhai S á p y Juliannának 
meghidegült tetemeit nagy számú résztvevő 
közönség jelelenlétében. Béke poraira !

* Személyi hir. A m. kir. északbihari 
46 lionv. zászlóaljnál felállított számvevői al­
tiszti iskolában levő tanonezok megvizsgálá­
sára B lan ez Vilmos hadbiztos városunkba 
érkezett s holnap utazik el.

* A pápa lelkiüdveért ma a helybeli kath. 
templom bau gyászistenitisztelet tartatott. Pon- 
tifikált H u z 1 y Károly prépost a két káplán 
és Szaxó Rezső segédlete mellett; a férfi ének­
kar gyönyörűen működött. Városunk nem kath.

, eleme példás vallási tíirelmességet tanúsított a 
; kath. világ gyasza iránt, midőn ott részt vett; 
jelen voltak: a főispán, alispán, polgármester, 
kataszteri igazgató, több katona és nagyszámú 
közönség.

* A 2-ik honv. huszárezred parancsnoka 
gr. C s á k y Kálmán rn. kir. honvédőrnagy 
Pécsről Debreczenbe helyeztetett át.

1 * Néptelenedés. A múlt héten városunkban
! született 26 fin és 21 leány, összesen 47. 
Meghalt: 29 férfi és 21 nő, összesen 50. Esze­
rint a halálozások hárommal múlták felül a 
születéseket.

* öngyilkosság Tepnap éjjel Koppauer 
Engelbert 39-ik gyalogezredbeli főhadnagy

megmérgezte magát, s reggelre meghalt. On- 
gyilkoságának oka, mint mondják, zavart anya­
gi viszonyai voltak. Müveit fiatal ember volt 
s birtokában a legszebb tulajdonoknak : ajel­
lem és becsületnek. Béke porai felett!

* Meghívó. 1878 február hó 24-éu az 
ujonan építendő hosszupályii ref. fiiskola ja­
vára, debreczeni zenekar közreműködése mel­
lett a községház nagy tanácstermében zárt­
körű tánczvigalom tartatik. Belépti-dij szemé­
ly eukint 1 frt. család-jegy 2 frt. Felülfizetések 
nagy köszönettel vétetnek s hirlapilag nyug­
táztatnak. Kezdete 7 órakor.

Az Önk. tűzoltó egylet buzgalommal 
tartja gyakorlatait minden vasárnap. Úgy ér­
tesültünk, hogy az egylet f. é. márczius vé­
gével tényleges működését megkezdheti, ille­
tőleg tüzeseteknél az oltásban ekkor már 
résztveend. Midőn működésének megkezdését 
hatóságunknál bejelenteni fogja, az időtől 
kezdve a harangok vész idején nem veretnek 
fére többé, hanem a toronyőr síppal fogja je­
lezni, hogy merre van a tűz ; e czélbólaz egy­
let igen czélszerüleg osztotta be a város területét. 
Kapcsolatban megemlítjük, bogv az önkéntes 
tűzoltó egylet az idén tánczvigalinat nem ren­
dez, e helyett azonban jövő vasárnap, a „Bika“ 
vendéglőben társas estélyt rendez, melyre szá­
mosán fognak meghivatni.

* Gyászhir. Ismét egy ifjú élet aludt ki. 
Ménes Péternó Kérész tess y Mária 
élete 22-dik évében, boldog házassága 10-dik 
havában, Z1/2 havi súlyos szenvedés után, e 
hó 17-én reggel 6 órakor meghalt. Temetése

hó 19-én délután 2 órakor a kisváradutezai 
5026. sz. a. háznál, majd a reform, kőtemp­
lomban tartandó rövid halotti szertartás után, a 
czeglédütczai temetőben lesz. Béke porainak.

* Megjelent és hozzánk beküldetett.

MarschpoUca Roth FerencztŐl. Ara 50 kr. Kap- 
hat° Taborszky és Parsell zenemükereskedSk- 
nél Budapesten.

* Kerestetik egy jó háztól va]|. fiu Bji
hory Imre könyvkötészetébe tanulóul.

Legújabb.
— A 3 császárszövetség énen 

fent áll. Ennek eredménye Ausztriára: Bosz­
nia és Herczegovina elfoglalása. Becsben most 
dolgoznak oly terven, hogy a közönség félre 
vezettessék. Azon ürügy alatt, hogy az orosz 
ellen viszik katonáinkat, Boszniát elfoglalja az 
osztrák, s a muszka visszavonul. Ez a ra­
vasz terv.

— A h.-böszörményi 48-as párt
Csanády Sándor országgyűlési képvise­
lőnek újabb beszéde folytán bizalmat sza­
vazott tegnapi közgyűlésén, s kijelenti 
hogy beszéde minden pontját magáévá 
teszi, sajnálatát fejezvén ki, hogy elnök 
megvonta tőle a szót.

A szerkesztő nyílt postája.
— Anyám névnapjára. (C s e n g e r b e.)
Ldv neked, égi Króm koszorúja ovedze halántod
, anya ! Hú kebeled óvja soká fiadat.

Életed estidején, ha borúlat száll le egedre :
A vezető tüzláng lesz fiad érzülete.

gyulának. (Budapest.) Kőszőnöm a szép 
czikket. H.-Böszörmény. Holnapra maradt; kisaedve áll.

Felelés szerkesztő:
SZATMÁRI KÁROLY.

(Szerkesztő lakása : kismesterutca 1385. sz. a.)

A delireczeni
„Iparegyesületi takarék- és hitelintézet“

t. ez. részvényesei
a folyó évi február hó 24-k én délelőtti 10 órakor

a városháza kistermében megtartandó
X"V"-ilc rend.es közgyűlésre:

azon figyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy mindazok kik abban résztvemii 
szándékoznak, részvényeiket — az alapszabályok 23-ik §-a értelmében — 
3 nappal a közgyűlés előtt az intézet pénztáránál téritvény mellett, — mely 
egyszersmind beléptijegyül is szolgálaud, letenni szíveskedjenek. Szavazat­
jog gyakorlatára csak oly részvényesek jogositvák, kik a közgyűlés előtt 
legalább 30 nappal a részvénykönyvbe be vannak vezetve.

Tárgyak:

1. Az igazgatóságnak a lefolyt üzletévrőli jelentés.
2. A felügyelő bizottság jelentése.
3. A mérleg beterjesztése.
4. A nyereség mikémi felosztása.

Debreczen, 1878. január 30-kán.
Az Igazgatóság.

*) Az évi jelentés 8 nappal a közgyűlés előtt az intézet helyiségében — a 
hivatalos órákban megtekinthető.

Felhivatnak azon részvényesek — kik ideiglenes részvény- 
igazolványaikat az alapszabályok 9-ik §-a értelmében 50 forintra átváltoz­
tatott nj részvényekkel be nem cserélték, hogy azt lehetőleg a közgyűlésig 
saját érdekükben eszközöljék.J 44. 2—2.

NEUSTEIN FÜLÖP
gyógyszertára „A szent Aipótlioz Becsben,

Stadt, Ecke der Planken- und Spiegelgasse.
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ajánlja a t. közönségnek egész sorozatát a valódi gyógy- és toillette-szereknek melyek bármely esetben jeleseknek bizonyultak, 

bizonyos gyógyítást eredményeztek. — Ezer még ezer bizonyítvány rendelkezésre áll.
A t. közönség kéretik, csak azon különlegességeket valódiaknak elismerni, melyek czégünknél vannak ellátva.

Jíeinsteín SzgbI Erzzélst czntrozott Tértisztitó Fenvöln-niBlisziyarlrálf alcp°''l,sier,isztm!il'ansz,'n" niimitin fnirnÁMtülahíiaooai kö,„., „**«,*. c , „Cet, mégi. *r. ■ védők «imára 25 drb. 1 frt. | UllOMllHögBaSZia,
lntiijnnooi könnyen meghajtó, én a mellett mégi* telje:
ÍQUuQuuuI talmatlau tulajdonsággal b:mak. jelesnek biaonyul 
nak a* altesti szervek bajainál, váltótagnál, u mell betegségei- 
aél, bőr- és szembajoknál, gyermek- és női betegségeknél, min 
den szorulá-st, — a legtöbb betegségnek o valódi forrását legyö- 70 kr. 
zik. Ezen labdacs a legjelesebb és legolcsóbb készitméy, énem­
ben, I, 8 dobozt, 120 lapdaciot tartalmazó, csomag I frt, egyes 
doboz lő kr.

E laddacsok P I t h a tanár udvari tanácsosnak egy 
igen megtisztelő bizonyítványával lettek kitüntetve.

Illatos töszyényszesz. LÄSÄ

Beame Girome;
Dr.TreiÖBt njraéleszio lítőfle, •

!j legjelesebb szer a fagvás ellen 60 kr.

TniPPttnn Páfiollo (befecskendezés a legrövidebb idő 
iiiJBUllUll UüllöUG, alatt gyógyít minden hólyag, hu­
rutot (kankót vagy fehér folyást) utóbajok nélkül. 
1 frt 60 kr.

Hóimra ovong a legjobb hatással alkalmaztatik golyva 
üUljfVd bZötSZj ellen. 70 kr.

M tip fly 6jájcp legjobb alpesi növényeinek nedvéi 
üullt} bői készítve. Minden köhögést és mellfá-

Öreillon,

legfeketébb fogakat is gyöngy 
fehérségűvé teszi. 70 kr.

minden fülbajnál, «. m. nehéz hallás, fül- 
) zugás stb. sikeresen alkalmaztatik. 70 kr.

Po-h Cliinából behozva, a leghevesebb migraint 
' főfájást rögtön csillapítja. 1 frt.

Royer aranyér-telese.
tik. 1 frt 60 kr.

minden aranyérben szenve­
dőnek a legjobban ajánlta-

Salycil-aatisaitia különösen a kezek és lábak alkal­
matlan izzadása ellen, á 50 kr.

Keleti hölgypr, aasttsrste ^SjjartrSgttin csmapiL 70 kr-
I frt é* á 50 kr.

-Imi ayatlaiv,... •**.*•**—«»sgnagyobb sikerrel alkalmazva. 50 klajcár.

Mpllthm ^eoJe^esel)1) gyomor-szer, görcs-osillapitó,
ItLullLliiüj mint fog-tinktura és szájvíz is használható.

mm az. egyetlen hatásos szer a hkj kihnllás*. 
képződése ellen. I frt 80 kr. ■*'*«»•. Dr. Bayer yalóii Pnlcüerinje :.Je£b^.,Ä

. . . arczbőrnek a rózsa és liliom színeit kölcsönzi, á 1 frt
* «utalmattan, a 50 kr, és Á 80 kr.

Margariné hmt-ezniortai

Salyeíl-SZaBSaB, a legj°bb és legolcsóbb szappan 25 kr.

Schrier fOgrilDlái 0<^vas fogakra a leggobb szer. 25 kr 

Storai-Crme. CS0(^^8 ^a^a6U műiden bőr betegségben

Wliasí-papir.
Dr. Heiler foporUíkr

nátha, mellhurut, torokfájás és csuz. 
ellen. 1 frt 20 kr.

Alulírottak tisztelettel tudatjuk, hogy következő czikkeinket:

es

BUTORKELME, PAMLAG
ÉS

FUTÓSZŐNYEGEKET
VÉfiELADÍS IJTJÁI

tetemesen leszállított áron eladni óhajtjnk.
Azon körülménynél fogra, hogy raktárunk eeen ezikkekben jelenleg du- 

san van ellátva, a mélyen tisztelt hölgyvilág saját érdekében fékszik, e különös 
előnyöket, melyeket ezen végleges kiárusítás, az áruknak gyári, sőt még azon alóli 
leszállítása altul nyújt gyors és nagy mennyiségiem vásárlásuk által, felhasználni.

Mély tisztelettel
Rótt Lip ót és Testvére.

Fekete és színes poule de sole 78 centimeter (egy régi röf) I frt 40 krtól feljebb. 
Fekete es színes failok 78 centimeter (egy régi röf) I frt 80 krtól kezdve 
Selyem matlassé minden színben 70 kr.

Seljemskbeií a legszebb esteli színekkel a. választékban
szolgálhatunk.

Futó szőnyegek 25 kriól kezdve.
Pamlag szőnyegek 8 frttól kezdve 100 frt:g.
Butorkelmék 80 krtól kezdve 6 frtlg.

3tv£ín.tá.az3za,l kívánatra szívesen szclg'átl'u.xils.

Dr. Gallmana Hitető szere, ;*őszalt „ajnak min.
den árnyalatát (fekete, barna, szőke) visszaadja. 3frt

Süntett Svájczi tej á 55 kr. Nestlé gyermeklisztje á 90 kr. Dr. G&lis emészto-pora á 84 kr. Papp Anatherin szájvize á 1 frt 40 kr. Licbig huski- 
vooata á 48 kr. /g b~»nt. ^r- Pfeffermann fogpasztája, á 1 frt 25 kr. Polt reseda-keiiőcae á 50 kr. Dr. Brown halnövesztő kenőcse á 2 frt. mindig fris minó- 

e, >en a^na ra*£^ar illatszerek, szappanok, kenőcsök stb. effélékből a legelső párizsi czégektől. A Compagnie francaise csokoládjai 60
.5.°. ’ .1,'n,.°° ^nt> valódi orosz tea, á 1 trt negyed fontonként. Raktár mindennemű gyógyhasználati eszközökből, u. m. önklystélyozók, fecskendők, köte-
lekek, a legolcsóbban. Nagy raktar fogkefék, kendözó-szerek és egyéb toiktte-czikkekből.
. . . Ajánljuk a t. közöuségnek e következő ezukrozott gyógyszereket : uhinin, copaiva, Dowcr-porok, vas, csukamáj-olaj, bromkai, lodkali, rhabar ara,
duplán kensavas szikeny, magnasia st!>. a legolcsóbb árakon.

trancziaország, Anglia Amerika, Németország, Svájcz, és Ausztria gyógy-és illatszerószetének legismertebb különlugességei felyton készletben tartatnak. 
Készfizetés vagy postai utánvét mellett szállítunk s nagybani vásárlóknak jelentékeny engedményeket biztosítunk. 421. 1—12.
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Síives figyelmeit elé sül
A gloggnitzi J. Bittner-féle gyógytár 

tulajdonosai ;t t. e. közönség ámítására cél­
zó hirdetéseikben arra törekszenek, hogy 
elhitessék, miszerint az általok „Julius 
Bittner’s Schneebergs Kräuter-Allop“ (Bitt­
ner Gyula schneebergi füuedve) cim alatt 
forgalomba hozott gyártmány u már 2 év­
tized óta ! ipróbált valódi „Schneebergs 
Kräuter-AI lop“ (schneebergi fünedv).

Nem lehet előttem közönyös, hogy 
azon rendkívüli sikert, melyet uz általam 
gyártott „Schneebergs Kräuter-Alop“ (.schne­
ebergi fünedv.) segélyével mell- és tüdőba­
jokban elértem, mások olv különös és bi- 
tor módon kizsákmányolják, sőt egyenesen 
kötelességem a gloggnitzi község 1876. jan. 
27. kelt hirdetményére hivatkozva, hang­
súlyosan kiemelnem, hogy 1855. óta egye­
dül én vagyok a valódi „Schneebergs Kräu­
ter-Allop“ gyártó, s hogy a t. c. közönség 
magát az ámítástól megóvhassa, a nevezett 
nedv 1876. jan. l-jét<51 kezdve csak ezen 
nevezett alatt

Wilhelm-féle schneebergi fiinedv
Wilheeis Schneebergs Kräuter-Allop) van 
forgalomban s az valódi minőségben csak 
nálam és a legolvasottabb lapokban meg­
nevezett bizományosoknál kapható.

Továbbá bátorkodom a t. c. közönsé­
get^ sürgősen figyelmeztetni, hogy szükség­
letét világosan

„Willieli’s Scliieelierg Kränter-Allor
(Wilhelm schneebergi fiinedve) elmen kérje.

Egy eredeti üveg ára 1 frt. 25 kr. o. 
é. egyedül kapható

Wilhelm Ferencz,
neunkircbeni gyógyszerésznél A.-Ausztriá-

"b*n 57.1-4.
és a következő firmáknál:

Debreczenben : Dr. RotflSChnek V. Emil, 
gvógysz. Budapesten : Török József, gyógysz. 
Nagyváradon : Nyíri György, gyógysz. Gyön­
gyösön: Mersits Ferencz, gyógysz'. Miskol- 
ezon: Ujházy Kálmán, gyógysz. uraknál.

Titkos betegségek
és

borbajok
gyógyittatnak R I C 0 R D párisi egyetemi 
tanár egyedül biztos gyógy­

módja szerint,

«rlftfti I"®*
és azoknak tövei fájdalom nélkül 

kihúzatnak.

■ soha sem szabad elfogyni. Saját aláírásommal 
! bizonyítandó, maradtam tisztelettel

IvCÖSSMEK,
vászonkereskedő a „meny-

37. 4—6.
asszonyhoz“ Budapesten.

■Weisz O-37-u.la,
a budapesti császári és királyi katonai fő- 
kórház volt osztály orvosa, kiérdemelt 

államvasuti és bányamű-orvos által.
Lakik: Piacz és Miklós utcza sarkán 
levő Somogyi féle 2094. sz. a. házban.

114 97—100

Mentség
köhögés, rekedség, torokbajok és mindennemű j 
■yálkosodás ellen «1 legbiztesabb és orvosi te- j 
kintélyek által a legajánlottabb gyógyszer 

egyedül

Igger Codeia-aellcrohorkíi,
kapható eredeti papírtokban használati utasi- 

I tássál 25 kr., 50 kr. és 1 forintjával Göltl 
Nándor gyógysz.; Veesey N. gyógysz.; Tamas- 
sy K. gyógysz. Debreczenben, valamint a gyár- : 
ténál

EGGER A-nál.
Budapest, Erzsébettér 3. szám.

Kivonat a 12.000 bizonyítványból: 
Elismerem, ós bizonyltom a jó szolgála­

tot, melyet az Ön codein-czukorkái nálam 
lettek.

Johann Ritter Puscarin.
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Bizonyíthatom a legjobb tudattal, hogy 
az ön által gyártott Codein-czukorkák nálam 
és családomnál a legjobb hatással használta- 

j tott. Köhögés, rekedség és torokbajoknál a ha­
tása oly jólteró, hogy házamnál e czikknek
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Kiidó hdajdoooe: i debreczeni függetlenségi gárt

1878. X.1

Előfizető
Helyben és

Egy évr* 10 frt — kr. 
Fél évre 5 r — - m 
Előfizetési pénz e mindéi 
V E C S E Y HÁZ FÖF 

► égbe bérme

Előfizethet
TELKGDl K. LAJOS
konyekereekedéeében

Egyebütt a po«tI

Az érdj

Nyolcz angol 
tett a Bosporus tork| 
szigetek mellett. A 

Ez a legutóbbi: 
eseménye, mert az a| 
azért evezett be a 
megpróbálja, mily h"J 
ványtengeren. hanej 
a gyermekgyilkosok] 
az ezekkel szövetéé 
lyük“ telhetetlensége 
dozó mániája ellen.

Eléggé megbünfi 
liát perczentes politi 
a tengerek ura ama 
lyel eddig nemcsak ' 
gát is ámította. Nad 
tizenharmadik órábai 
a hadjárat legelső fi 
lett volna, hanem utl 
belátták, hogy az u| 
jobb tenni valamit, 
hurca után továbbra! 
brigantok hazugságai 
Anglia biztosítja a 
goi miniszterek semj 
nem gazemberek.

Az a nyolcz ha 
gosan megmondja Sá 
század legutálatosabí 
Anglia megelégelte 
gést és istenkár■ mláí 
vári bitorló Európai 
hogy az angol érdél 
tését Londonban tovl 
Konstantinápoly sok! 
sem azt Nikolay lief 
kelletével vagy meg! 
megfertőztesse. Két 
tésből tanult valaki 
Hja, Angliában benj 
fejelágya. ott más 
minisztereknek, nemi 
karjai közt pezsgőz 
vatu fodoritásra oktl 
hálóköntösbe bujva-j 
hány ága van a lief 

Végre valakáral 
ra, hogy midőn a 
lépik Koustantinápl 
bombákba ütköznekJ 
ban meg Plymonthlj 

Az angol ]"'lgl 
hatják fejeiket éji i| 
dekeikről gondolkoi 
de boldogok is azo 

Bár mi is igy 
nekünk is vannak 
s nekünk is kelleinj 
az az egymilióuyi 
nek elárverezett ta| 
nak fel. Pedig de 
zau ész, hogy e pi 
magyar ha d s ■ regnc| 
ne állani, Belgrad 
gyár lobogót, méh 
harczol. Ez ellen i 
a magyar országgal 

Igen ám, lia 
nem a bambán szü| 
volna, és a ni agy; 
nem a poli ikai szil 
re, Tisza Kálmán 

Ugyan mit vá| 
mondva csinált na<; 
udvari liarlagi itól, 
lyatánoz helyett n 
lehet járatni — ír

Debrecen, 1878. Nyomatott Tiszai Dániel örökösei könyvnyomdájában.
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Egyszer, ma-a: 
erdő nyugodt s költ« 
meghatott. A vad tv 
hegyből csörge l< zv. . 
tül, elbájoltak.

— Feltettem m 
tek s ott keresem {■ ;| 
uraim; megtartottam 
esem Önöket itt üőv.j 

— Es Janka
lett Jankával ?

— Elmondom, v| 
ideig éltein már magi 
ledtetve a mi n egy f 
ragasztott levelet kapl 

— Hogv jön ez 
Még most is ezt| 
Itt vau.
György egv CSŰ


